



Fehmi Mehmeti, 1 septembra 2013 je imenovan na funkciju zamenika guvernera za finansijski nadzor, Centralne banke Republike Kosova.

U svojstvu zamenika guvernera finansijskog nadzora je zadužen za licenciranje , nadzor i regulisanje finansijskih institucija, koje deluju u Republici Kosova , ili posebno banke, mikrofinansijske institucije, nebankarske finansijske institucije, osiguravajuće kompanije , penzioni fondovi i hartije od vrednosti. Istovremeno, kao član Izvršnog odbora CBK je zadužen za politiku Centralne banke i njenog poslovanja.

G. Mehmeti u 1991 godine diplomirao na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Prištini, U 2012 godini , završio posdiplomske studije , smer finansijska tržišta i banke.

Tokom 1991-1992, g. Mehmeti je radio u srednjoj školi “Marin Beçikemi” u Vučitrnu , kao predavač ekonomskih predmeta, dok u periodu 1993-1998 je radio kao finansijski rukovodioc u privredno preduzeće.

Tokom 1999-2001 godine je radio u Skupštini opštine Vučitrn , u početku kao službenik u departman finansija , a potom kao direktor Direkcije za zdravstvo i socijalnu zaštitu.

U periodu 2001-2011 g. Mehmeti je na različitim pozicijama u Poreskoj administraciji Kosova, prve regionalne kancelarije u Mitrovici , kao poreski inspektor , zatim u Poreskoj administraciji u Prištini , u početku u poziciji savetnika za PDV , a potom kao direktor revizije poreskih obveznika. Za vreme angažovanja u Poreskoj administraciji Kosova , g. Fehmi Mehmeti bio je aktivan učesnik u izradi poreskog zakonodavstva na Kosovu.

Dok je u periodu 2011-2013 g. Mehmeti je u početku bio glavni službenik za budžet i finansije, Departman za finansije , a zatim Šef kabineta izvršnog rukovodioca , u Međunarodni aerodrom u Prištini . U vreme angažovanja u Međunarodnom aerodromu u Prištini bio je aktivan učesnik u izradi zakonodavstva Međunarodnom aerodromu u Prištini.

Tokom 2010-2013 bio je direktor Odbora u javnom preduzeću “Uniteti” sa sedištem u Mitrovici. Istovremeno, u periodu 2011-2012 bio angažovan kao spoljni saradnik, predavač na Univerzitetu u Prištini.

Pored pomenutog iskustva , g. Mehmeti ima titulu sertifikovani računovođa i poznavalac je poreskih poslova i civilne avijacije.

Zamenik guvernera g. Fehmi Mehmeti je rođen 06.05.1969 u selu Bečić, Opština Vučitrn . Živi u Prištini sa gospođom Fatime Mehmeti i imaju troje dece : Ermir, Ermira i Ardian.